
«ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ»

Αγαπητέ κύριε Πρόεδρε,

κύριε αντιπρόεδρε,

και αγαπητά μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων

του 22ου Δημοτικού Σχολείου Ευόσμου

Αισθανόμαστε την ηθική υποχρέωση να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την ουσιαστική σας

συμβολή, για τη συνεχή προσφορά σας και την αμέριστη συμπαράστασή σας στο μέχρι τώρα

έργο του σχολείου μας, όλα αυτά τα χρόνια.

Οι ενέργειες και οι δράσεις σας φανερώνουν τη μεγάλη ευαισθησία που έχετε για τους

μαθητές μας και το σχολικό περιβάλλον τους, καθώς και για τις συνθήκες μόρφωσης και αγωγής

τους. Οι πρωτοβουλίες σας βοήθησαν, σε ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες, το κοινό  έργο του

Σχολείου μας να διαμορφώσουμε τους αυριανούς πολίτες, σε μια ιδιαίτερα αυτή την εποχή

δύσκολη -οικονομικά και ηθικά- κοινωνία, με όλα εκείνα τα εφόδια ώστε να μπορέσουν να

ζήσουν με αξιοπρέπεια και ήθος σε ένα πιο σύγχρονο περιβάλλον.

Άλλοτε οικονομικά, άλλοτε με προσωπική εργασία και άλλοτε ηθικά, ο Σύλλογος σας

έδωσε πολύτιμο χέρι βοήθειας τόσο στις σχολικές γιορτές και στις εκδηλώσεις, όσο και στις

προσπάθειες που από κοινού κατεβλήθησαν προκειμένου το σχολείο μας να λειτουργεί όπως του

αξίζει.

Ωστόσο, θεωρούμε υποχρέωσή μας να επισημάνουμε ότι, εκπροσωπείτε επάξια τους Γονείς

και Κηδεμόνες του 22ου Δημοτικού Σχολείου Ευόσμου, και αποτελείτε παράδειγμα ηθικό και

ελπιδοφόρο για άλλους αντίστοιχους Συλλόγους.

Ιδιαίτερη μνεία πρέπει να γίνει στη συνεισφορά των γονέων και κηδεμόνων των μαθητών

και μαθητριών μας, οι οποίοι, κατά τη διάρκεια ακόμη μιας σχολικής χρονιάς, βρίσκονταν στο

πλευρό των διδασκόντων και το  δικό μου, όποτε η περίσταση το απαιτούσε.

Η διεύθυνση και το διδακτικό προσωπικό του 22ου Δημοτικού Σχολείου Ευόσμου εκφράζει

σ’ αυτούς τις ειλικρινείς και θερμές του ευχαριστίες.



Ευελπιστούμε και αναμένουμε ότι, η συνεργασία αυτή θα συνεχιστεί υπό το ίδιο πλαίσιο

και κατά τη νέα σχολική χρονιά, με τη νέα σύνθεση του Συλλόγου σας, προκειμένου το Σχολείο

μας να συνεχίσει να αποτελεί σημείο αναφοράς στην εκπαιδευτική κοινότητα.

Υποσχόμενοι εμείς, στα παιδιά και σε σας τους Γονείς, να συνεχίσουμε τις

προσπάθειές μας, με τις μικρές μας δυνάμεις, για τη βελτίωση της Εκπαίδευσης, ευελπιστούμε

ότι θα τύχουμε και πάλι της ενεργού βοήθειάς σας.

Με εκτίμηση

Το Διδακτικό προσωπικό του Σχολείου Η διευθύντρια του Σχολείου


